
Kyselytuloksia

Liikenneturvan kyselytutkimuksessa selvitettiin 15-74-vuotiaiden suomalaisten 

mielipiteitä ja kokemuksia liikenteestä. Kantar TNS Oy keräsi aineiston 24.11.-

8.12.2020. Vastanneita oli 1017 henkilöä, joista autoilijoita oli 819 eli 81 %.



Mitä mieltä olet väittämästä?

18

16

16

55

44

42

5

4

5

17

25

25

5

12

12

%

Tiedän uuden tieliikennelain keskeisimmät muutokset

Minun olisi hyvä kerrata joidenkin liikennemerkkien sisältö

Minun olisi hyvä kerrata pyöräilijöiden ja autoilijoiden välisiä väistämissääntöjä

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2020. N=1017 (kaikki vastaajat)


